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2014년 서울시 지적직 9급 수학 해설 A책형

01. ⓷  02. ⓷  03. ⓶  04. ⓶  05. ⓶  06. ⓹  07. ⓸  08. ⓷  09. ⓵  10. ⓸
11. ⓵  12. ⓷  13. ⓵  14. ⓷  15. ⓹  16. ⓹  17. ⓵  18. ⓸  19. ⓵  20. ⓶

1. 【정답】 ⓷










 

  ⋅ 

 ,  ,    

2. 【정답】 ⓷
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
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
 , ⋯ ,




≥ 

⋅


 

짝지으면 총 개이므로 최댓값 ×  

3. 【정답】 ⓶
1)  일 때
 

 ,  



2) ≤  일 때
 

 인데 ≤  이므로 해는 없다.
3) ≥ 일 때
 

 

  


×  
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4. 【정답】 ⓶

≠일 때  



모든 양수 에서 연속이므로 lim
→

  이다.

lim
→



 lim

→



 lim

→
 

5. 【정답】 ⓶
  와 축이 만나는 점의 좌표는  ,  ±이고, 최솟값은 이
므로 삼각형의 밑변의 길이는   , 높이는 가 된다.




××  ,   

6. 【정답】 ⓹

평행이동한 함수는   이다.
선분 PQ의 중점이 원점이므로 방정식 의 두 근의 합이 이 된다.
  




 ,  

7. 【정답】 ⓸

대칭축은   이므로   의 형태로 나타낼 수 있다.
꼭짓점의 좌표  가   위에 있으므로  이다.
  

 ,   ,   

8. 【정답】 ⓷


   
 

이므로 는 역행렬이 존재한다.

    
    

 
   

 

   



문의 : http://wirebox.tistory.com

9. 【정답】 ⓵
  log 

log  log log

log


  log  log
log


 log log

따라서 가수의 총합은 log loglog  log
10. 【정답】 ⓸
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 


11. 【정답】 ⓵


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∞
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이 수렴하므로 lim
→∞

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

이다.

lim
→∞



⋅⋅

 lim
→∞




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
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
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
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⋅



 

12. 【정답】 ⓷
  ,  이라 하면


 

  
  

 

lim
→∞


 

 lim
→∞


  ⋅ 

13. 【정답】 ⓵
부채꼴의 반지름을 , 내접원의 반지름을 라 하면




 sin 

 이다.

  ,  이므로


×




××

 


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14. 【정답】 ⓷










 


 

    

따라서 방정식은   

  

 , ±

보기에서 가능한 값은 이다.

15. 【정답】 ⓹

lim
→



 lim

→







 lim
→

 ′  ⋅⋅⋅ 

16. 【정답】 ⓹

겉넓이 :  

 ,   

 




부피 : 






  ,  

    





















 



 

17. 【정답】 ⓵






라 하면 둘러싸인 영역의 넓이는 이다.

 

 ,  


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18. 【정답】 ⓸

 ′  

lim
→



 lim

→





  ′
 ′    

 ′  

19. 【정답】 ⓵
짝수가 되는 경우는 두 수가 모두 짝수이거나 홀수인 경우이다.
짝수인 경우의 수 : C 

홀수인 경우의 수 : C 

  

20. 【정답】 ⓶




 ,  

P   P 

 P  

  


